

Către

**Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din
România - ANBPR**

**Scrisoare de intenție pentru candidatura la funcția de
membru în Biroul Executiv al ANBPR**

Subsemnata, Avram Olivia Monica doresc să îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de **membru în Biroul Executiv al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România**, în cadrul alegerilor ce urmează să aibă loc în luna aprilie a acestui an.

Activez în domeniul bibliotecilor publice de 23 de ani, iar în ultimii 16 ani am avut onoarea de a coordona activitatea Bibliotecii Județene Mureș. Sunt membră a ANBPR de peste două decenii și, de-a lungul timpului, am fost implicată constant în viața organizației: am făcut parte din structurile de conducere la nivel național și am deținut funcția de vicepreședinte al asociației timp de patru ani. De asemenea, am avut bucuria de a organiza la Târgu Mureș nu mai puțin de trei conferințe naționale ANBPR, contribuind la consolidarea dialogului profesional și schimbului de bune practici între bibliotecari din întreaga țară.

Candidez acum din convingerea că este nevoie, mai mult ca oricând, de oameni care cunosc realitățile sistemului de biblioteci publice și care sunt dispuși să se implice activ pentru a sprijini modernizarea acestuia, promovarea profesiei și consolidarea comunității noastre profesionale. Cred în puterea colaborării, în valoarea experienței acumulate și în capacitatea noastră de a face lucrurile nu doar mai bine, ci și mai frumos.

Pe lângă experiența profesională vastă, sunt doctor în istorie, am și 5 ani de experiență la catedra universitară, am studii publicate în volume și cărți care reflectă activitatea bibliotecilor, dar și a asociațiilor culturale în general și aduc cu mine o perspectivă echilibrată, atât din postura de bibliotecar, cât și de manager. Dacă voi fi aleasă în Biroul Executiv, voi continua să contribui cu tot ce ține de mine - ca persoană - și de experiența mea în folosul profesiei.

Cu aleasă considerație,

Dr. Olivia Monica Avram

